Tectu 10 Temu 11
BxaxiTp j10Kami3amiro TpOTHYAapHUAX YIIKOKEHb TOJIOBHOTO MO3KY ITiJl YaC KOHTAKTY TOJIOBH MOTHINIHOIO
JUISTHKOIO 3 TIOBEPXHEIO MPEaAMETa:
+ y moOHIN AUTSHIT
y MOTHIIMYHIN IiJISHII
y JIOOHO-CKPOHEBIH AUISHIT
y TiM’sSIHIHA JUTSTHIT

SIka 03HaKa HEe HAJICKHTH JI0 3aTaJbHOTO CTPYCY Tina?

+ mepeMileHHsI BHYTPIIIHIX OPTaHiB y 1HII MOPOYKHUHU Tijia
KPOBOBWJIMBH B 3B'SI3KOBUH amapar BHYTPIIIHIX OpraHiB
PO3pUBH BHYTPIIIHIX OpPTaHiB

BiJJOKpEMJICHHS BHYTPIIIHIX OpraHiB

Sxuii BapiaHT NMAAIHHS JIOUHU HE BUIUISIOTH?

+ maiHHs Ha TUIOLIMHM 3 ITOJOKEHHS CHISY1

Ma/IiHHA Ha TUIOMKMHYU a00 3 BUCOTHU BJIIACHOTO 3POCTY, IIiJl 4ac pyxy JIOJAUHU KPOKOM, X0Ab01 Ta Oiry
MaJIHHA 3 KIJTBKOX METPIB 1 KUTBKOX JECATKIB METPIB

MaiHHS 3 Ty’KE BEJTMKOT BUCOTH

Ha3zBatu HexapakTepHi YIIKOHKEHHS, SIKi YTBOPIOIOTHCS ITiJT 9ac MPSIMOT0, BUTBHOTO MaiHHS:
+ aCUMETPHUYHICTh YIIKO/KECHb

OJHOOIYHE pO3TallyBaHHS YIIKOIKEHb

YIIKOPKEHHS BiJl CTPYyCY Tiia

HasBHICTh HENPSMUX MEPEIOMIB

CHUMETPHYHICTh YIIKOJKECHb

HasBatu HexapaKkTepHi yIIKOIKEHHS, sIKi YTBOPIOIOTHCS i1 4ac MPsIMOTO, BUIBHOTO TTaJiHHS:
+ ABOOIUHE pO3TalTyBaHHS YIIKOKECHb

OJJHOOIYHE PO3TAUIYBAaHHS YIIKOJKEHb

VIIKO/KEHHS BiJl CTPYCY Tija

HasBHICTb HENPSAMUX MEPEIOMiB

CHMETPHUYHICTD YIIKOI)KECHb

HazBatu HexapakTepH1 YIIKOJKEHHS, SIKI YTBOPIOIOTHCS IT1]] 4aC MPSIMOTO, BIILHOTO MaJ{iHHS!
+ IpeBaIOOTh MPsIMI NEPEIOMH KiCTOK

0JIHOOIYHE pO3TallyBaHHS YIIKOIKEHb

YIIKOJKEHHS BiJ] CTPYCY Tija

HasIBHICTb HEMPSIMHUX NIEPETIOMIB

CUMETPUYHICTb YIIKOJIKEHb

SIka BeTMUMHA MPUCKOPEHHS i Yac MajiHHs MII0X0/1a 3 BUCOTH BJIACHOTO 3pOCTy?
+ 20 xM/TOUHY

40 km/TonUHY

60 km/ronuHy

80 km/rotuHy

100 xm/roguny

Slka BenMuMHA MPUCKOPEHHS MiJ] Yac MaJiHHA Mimoxoaa 3 BUcoTu 10 metpis?
+ 40 xm/rouHy

20 xkm/ronuHy

60 kM/rouHy

80 KM/TOUHY

100 km/roguHy

SIxa BeTMUMHA MPUCKOPEHHS Mij Yac NMajaiHHs Himoxo/a 3 BUcot 15-20 metpis?



+ 60 xm/rouHy
20 km/Troquny
40 xm/ronuny
80 km/roauny
100 xm/roguny

Ska BenmmuMHA MPUCKOPEHHS ITi]] 9ac MaIiHHS Mmimoxoaa 3 Bucotu 30 meTpiB?
+ 80 km/roguHy

20 xm/ronuny

40 xkm/ToIUHY

60 km/ronuny

100 km/ronuHy

Ska BenmuunHa IPUCKOPEHHS ITiJ] Yac MaJiHHs minoxoa 3 Bucotu 40 M 1 OibIme?
+ 100 km/roguny

20 km/Troquny

40 xm/rouHy

60 km/ron

80 km/ronuny

Ckinpku (a3 BUIUIAIOTH M1 Yac MaAiHHI Tija 3 BUCOTH?
+ 3 daszu

4 dazu

5 da3

2 dasu

Jl1i sikoro BUY MAAIHHS 3 BUCOTH XapaKTEPHHUM BUCIIB «MIIIOK 3 KICTKaMH»?
+ mamiHHA 31 3HAYHOT BUCOTH

MaJIiHHS 3 BIIACHOTO 3POCTY

MMagiHHs 3 HE3HAYHOI BUCOTH

MaJiHHSI Ha CXOJJOBOMY MapIili

Bin yoro He 3anekaTh TSDKKICTH 1 JIOKami3allis yIIKOAKEHb i 4yac MaiHHS 3 BUCOTH?
+ cTaHy 370pOB’sl TOTEPITLIOTO

BUCOTH HaIIHHS

OTPUMaHHS TUIOM MONIEPETHBOTO JIOIATKOBOTO MPUCKOPECHHS

0COOIMBOCTEH MOBEPXHI MPU3EMIICHHS

croco0y Mpu3eMIICHHS

Bix goro He 3aiexkaTh TSHKKICTH 1 JIOKaTi3allisl YITKO/KEHB i 4yac MaJ{iHHS 3 BUCOTH?
+ BiKy [TOTEpILJIOro

BUCOTH HaIiHHS

OTPUMaHHS TUIOM MONEPETHHOTO TOIATKOBOTO MPUCKOPEHHS

0COOJIMBOCTEN MOBEPXHI MPU3EMIICHHS

Croco0y NpU3eMIICHHS



